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 	 Fără locuinţă, 

	 dar nu fără inimă...

	 Billy Ray Harris, un om al străzii 
care doarme de obicei sub un 
pod din Kansas City, SUA, a fost 
uluit când a găsit un inel de 
logodnă încrustat cu diamante în 
cutia lui cu mărunțiș. „Inelul era 

foarte mare. Mi-am dat seama că, dacă e veritabil, 
valorează o avere”, a declarat Billy Ray Harris 
unui post local de televiziune. Harris s-a gândit că 
cineva se va întoarce după el, așa că a hotărât să-l 
păstreze într-un loc sigur pentru a-l returna.
	 Sarah Darling, proprietara inelului, a fost 
răvășită când a realizat că l-a pierdut.  Ea a 
precizat că nu-și scoate inelul decât rareori, însă 
în acea zi îl pusese în portofel și, când a vărsat 
mărunțișul în cutia lui Harris, a căzut și inelul.
	 Femeia a pierdut inelul vineri și s-a întors a 
doua zi pentru a-l căuta pe omul străzii, însă nu 
l-a găsit. Cu toate acestea, a perseverat, revenind 
și duminică la locul în care îl văzuse pe Harris, 
iar de data aceasta a reușit să dea de el. „Nu știu 
dacă îți amintești de mine, dar cred că ți-am 
dat ceva care e foarte prețios pentru mine”, l-a 
abordat Sarah. „Un inel?”, a întrebat Harris. „Îl 
am, l-am păstrat pentru tine”, a adăugat el.
	 Femeia a simțit că asistă la un adevărat 
miracol. Pentru a-și exprima recunoștința față 
de Harris, Sarah și logodnicul ei au lansat o 
campanie online de strângere de fonduri pentru 
el pe site-ul giveforeward.com. Până în prezent, 
după numai 30 de zile de campanie, au fost 
făcute peste 8000 de donații, însumând peste 
170.000 de dolari. Toți banii îi vor fi oferiți lui 
Harris la sfârșitul celor 90 de zile ale campaniei.
	 „Billy, alegerea pe care ai făcut-o, deși te 
aflai tu însuți la ananghie, dovedește că există 
bunătate în lume... tu ești un exemplu strălucitor. 
Multă dragoste de peste ocean”, au scris Chris și 
Mel, din Brentwood, Anglia, care au donat 20$.
	 „Domnule Harris, îți mulțumesc pentru că 
ești un model de onestitate pentru ceilalți. E clar 
că ești un om cumsecade. Îmi pare rău că ai fost 
nevoit să trăiești sub un pod”, a scris Robert din 
Miami, care a donat 20$.
	 Harris a vorbit despre atenția pe care a 
primit-o de când a returnat inelul, afirmând, 
pentru postul de televiziune KCTV: „Îmi 
place, dar nu cred că o merit”. Vorbind despre 
amploarea impresionantă pe care a luat-o 
povestea lui, Harris spune: „Uite ce simt de 
fapt: ce-a ajuns lumea în care trăim dacă atunci 
când cineva înapoiază ceva ce nu-i aparține se 
întâmplă un asemenea lucru?”

Test din Epistola sobornicească a lui Iuda
1. Iuda se prezintă ca rob al lui Isus Hristos şi ca frate al lui Iacov, 
măcar că este frate de corp cu amândoi. (Matei 13:55) Această diferenţă 
de relaţionare la cei doi fraţi ai săi se datorează faptului că Isus, după 
învierea Lui, S-a prezentat viu şi fraţilor săi, care au încetat să se mai 
îndoiască de identitatea Sa divină (1 Cor. 15:7). Cui şi-a adresat Iuda 
epistola? 
A. Celor douăsprezece seminţii ale poporului Israel; B. Prozeliţilor 
dintre neamuri; C. Celor chemaţi şi păstraţi pentru Isus Hristos. (1:1)
2. Scriind despre mântuirea de obşte a evreilor şi a neamurilor, Iacov se 
vede silit să ne îndemne să luptăm pentru: 
A. răspândirea învăţăturilor confesionale; B. credinţa care a fost dată 
sfinţilor odată pentru totdeauna; C. cucerirea lumii. (1:3)
3. Iacov scrie că s-au strecurat printre noi oameni neevlavioşi, care 
schimbă în desfrânare harul lui Dumnezeu şi tăgăduiesc: A. pe Domnul 
Isus; B. tradiţiile „sfinte”; C. că Maria „face parte” din Dumnezeire. (1:4)
4. După ce Domnul şi-a izbăvit poporul din ţara Egiptului, în urmă a 
nimicit: A. pe cei  nemulţumiţi; B. pe cei mânaţi de pofte; C. pe cei ce 
n-au crezut. (1:5)
5. Dumnezeu a pus în lanţuri pe îngerii care nu şi-au păstrat vrednicia: 
A. părăsindu-şi demnitatea; B. părăsindu-şi locuinţa; C. dedându-se la 
plăceri senzuale. (1:6)
6. Cetăţilor Sodoma şi Gomora, care se dăduseră la curvie poftind după 
trupul altuia, li s-a dat: A. pedeapsa unui foc veşnic; B. o amnistie 
generală; C. ploaie şi soare după  necesităţi. (1:7)
7. Unii din timpul lui Iacov îşi pângăreau trupul, nesocoteau stăpânirile 
şi: A. îşi jefuiau semenii; B. se certau cu preoţii; C. batjocoreau pe 
dregători. (1:8)
8. Ce cuvinte a rostit arhanghelul Mihail când se certa cu Diavolul 
pentru trupul lui Moise? A. Domnul să te pedepsească!; B. Domnul să te 
mustre!; C. Te leg şi te alung în Numele Domnului! (1:9)
9. Din ce pricină batjocoritorii, care trăiesc după poftele lor nelegiuite, 
dau naştere la dezbinări? A. Din cauza egoismului lor; B. Din cauză că 
n-au Duhul; C. Din cauză că sunt nişte prefăcuţi. (1:19)
10. Sfătuindu-i pe cei chemaţi, Iacov scrie următoarele: „dar voi, 
preaiubiţilor, zidiţi-vă sufleteşte pe credinţa voastră preasfântă, rugaţi-vă: 
A. prin Duhul Sfânt; B. pentru toţi oamenii; C. necurmat. (1:20)

Despre PACE
„Domnul să-Şi înalţe faţa peste tine şi să-ţi dea pacea!” (Numeri 6.26)
„Împrieteneşte-te dar cu Dumnezeu şi vei avea pace; te vei bucura 
astfel iarăşi de fericire” (Iov 22.21)
„Vă las pacea, vă dau pacea Mea. Nu v-o dau cum o dă lumea. Să 
nu vi se tulbure inima, nici să nu se înspăimânte.” (Ioan 14.27)
 „Aşadar, să urmărim lucrurile care duc la pacea şi zidirea 
noastră.” (Filipeni 4.4)
 „Urmăriţi pacea cu toţi şi sfinţirea, fără de care nimeni nu va 
vedea pe Domnul.” (Evrei 12.14)
Pacea şi bucuria sunt ale celui ce priveşte faţa Domnului. 
Clement Alexandrinul
Pacea este mama tuturor bunătăţilor, pentru că ea este obiectul 
bucuriei şi al veseliei duhovniceşti. Ioan Gură de Aur
Pacea este un bun dintre cele mai râvnite în viaţa pământească a 
omului. Augustin
Pacea sfinţilor se păstrează prin dragoste faţă de Dumnezeu şi 
prin dragoste frăţească. Maxim Mărturisitorul

 „Slavă, cinste şi pace va veni însă 
peste oricine face binele: întâi peste 
iudeu, apoi peste grec.” (Romani 2.10)

Întrebare personală:
Crezi că cei apropiaţi, care te cunosc, pot mărturisi despre tine  

că eşti un om al păcii?


